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Ügyiratszám: ~ ~ 2015. -t. Tárgy: közterület használat engedélyezése
Ügyintéző: Farkasné

HATÁROZAT
Szűcs Lajos Jászboldogháza Község Polgármestere

engedélyezem
Jászboldogháza belterületen a Dózsa Gy. utca, a Virág utca és a Vasút utca által határolt

közterület rész használatát és lezárását
Kerekes Zsuzsanna részére (5144 Jászboldogháza, SzegM u. 19. által üzemeltetett „Kondi
Büfé”-kerthelyiségében 5144 Jászboldogháza, Vasút u. 14. szám) 2015. szeptember 12.-én

szombat 18.00 óra és 13.-án vasárnap 06.00 óra között utcabál szervezése céljából.

Felhívom a figyelmét arra, hogy az engedélyt meg kell vonni, ha az engedélyes a közterületet
az engedélytől eltérő célra, Vagy módon használja.

A fellebbezést a döntés közlésétől számított tizenöt napon belül lehet előterjeszteni
Jászboldogháza Község Polgármesterénél 5000.-Ft illeték megfizetése mellett.

Indokolás

Kerekes Zsuzsanna közterület használatára kért engedélyt utcabál szervezésének céljából
Jászboldogháza belterületen a Dózsa Gy. utca, a Virág utca és a Vasút utca által határolt
közterületre vonatkozóan.
Megállapítottam, hogy a tevékenység végzéséhez szükséges bejelentési kötelezettségének
eleget tett az 1. fokú kereskedelmi hatóságnál, Jászboldogháza község Jegyzőjénél.

Az engedélyt Jászboldogháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének a közterületek
használatáról szóló 10 2004. (IX.29.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban:
önkormányzati rendelet) 4.*(2) f, pontjában foglalt tevékenység céljából adorn ki.
Az engedély visszavonására vonatkozó figyelmeztetést az önkormányzati rendelet 11.
alapján tettem meg.
A fellebbezésről szóló tájékoztatást a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános
szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény ( a továbbiakban:Ket.) 99.*-a alapján nyújtottam.

A fellebbezés esetén fizetendő illetékekről. az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. Törvény
29.*(2) bekezdése alapján adtam tájékoztatást.
A hatáskörömet a KET. 19.*(2) bekezdése és az önkormányzati rendelet 6*-ának (1)
bekezdése határozza meg. Az illetékességem a Ket.2 1. ~( 1) c, pontja alapozza meg.
Eljárásom során költség nem keletkezett, ezért költség megállapítás4ról n9m rendelkezem.

Jászboldogháza, 2015. augusztus 26.

polgármester


